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1-    خط : ل ع _ س ق 
      نیم‌خط : ن‌ی _ ن‌ع _ ن‌ل _ ه‌س

     پاره‌خط : هـ و _ و ن _ ن‌ م _ م هـ

     نکته: تعداد نیم‌خط‌ها زیاد است.
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4-  26 تراش خریده است.              26 = 8 + 18= )2 × 4( + )3 × 6(
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6- الف( قطر                             ب( پاره‌خط 

صفحه صفحه 8080 تا  تا 8484خط- نیم‌خط- پاره‌خط و قطرخط- نیم‌خط- پاره‌خط و قطر
پاسخنامه‌ی آزمونکپاسخنامه‌ی آزمونک  )شماره )شماره 1717((
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2-  الف( ص            ب( غ                ج( ص     

 -3

5 + 1 + 4 + 2 + 10 + 2 + 1 + 1 = 26           

 5 + 1 + 4 = 10 							               

4- ج( 3              3 = 4 ÷ 12

5-  18 متر تور نیاز دارد.                        18 = 5 + 5 + 8 + 8

6-   الف( سانتی‌متر 10 = 2 × 5
       ب( سانتی‌متر 24 = 2 + 2 + 10 + 10 

صفحه صفحه 8585 تا  تا 8787محیطمحیط
پاسخنامه‌ی آزمونکپاسخنامه‌ی آزمونک  )شماره )شماره 1818((

7 + 7 + 3 +3 = 203 ‌× 5 = 156 × 4 = 24
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2-  الف( مساحت           ب( سانتی‌متر مربع 
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4-  الف( 8 = 4 × 2           ب( 32 = 8 × 4            ج( 24 = 8 + 8 + 4 + 4

5-  الف(6            36 = 6 × 6

               -6
27 ÷ 9 = 3                  
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صفحه صفحه 8888 تا  تا 9595مساحتمساحت
پاسخنامه‌ی آزمونکپاسخنامه‌ی آزمونک  )شماره )شماره 1919((

9

           عرض × طول = رابطه

      54 = 6 × 9 = مساحت

خودش × یک ضلع = رابطه

25= 5 × 5  = مساحت
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4 = 2 × 2 = مساحت 
48 = 6 × 8 = مساحت 

44 = 4 - 48 = مساحت رنگی 
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33
3 9 = 3 × 3 = مساحت مربع 

18 = 6 × 3 = مساحت مستطیل 
27 = 9 × 3 = مساحت مستطیل 

54 = 9 + 18 + 27 = مساحت کل 
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صفحه صفحه 9898 تا  تا 102102مقایسه عددها و انواع مثلث‌هامقایسه عددها و انواع مثلث‌ها
پاسخنامه‌ی آزمونکپاسخنامه‌ی آزمونک  )شماره )شماره 2020((
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سه ضلع هم‌اندازه دارد

دارای 2 ضلع برابر است 

مثلث متساوی الساقین

مثلث متساوی الاضلاع
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           3 × اندازه‌ی ضلع = رابطه

             15 = 5 × 3 = مساحت
           4 × اندازه‌ی ضلع = رابطه

             24 = 6 × 4 = مساحت


